

# 稠银男篮客场苦战胜天津

## 广厦男篮小负辽宁赢尊重

记者 楼栋 曹林波

本报讯 按照辽宁队之前的传统,3日晚112比107主场战胜广厦获得14连胜后,轮到球衣号码为14号的哈德森秀球衣了。40分、10个篮板、8次助攻,准三双的数据,加上第四节两个不讲理的超远距离三分球,辽宁队的这场胜利本该归功于哈德森,而广厦队虽然没有以自己的神话终结对手的连胜奇迹,全队的表现仍然值得骄傲,甚至在赛后第一时间,就在各种社交媒体上赢得了辽宁球迷的尊重。

对于广厦来说,从过程到结果,这场球都不完美,但是你不得不承认,李春江已经将他本人的个性赋予这支球队。如果说他最后一次带领广东队出征巅峰之战兵败五棵松,是悲壮,这一次率领广厦打这一场常规赛阶段的榜首大战,“壮”更大于“悲”。

在今晚的另一场比赛中,客场挑战比自己排名高4位的天津男

篮,浙江稠州银行男篮在两个外援都罚下的情况下,依靠全华班坚持到最后,以126比121战胜了天津男篮,艰难地取得了本赛季首个客场胜利,也结束了之前的连败,算是在天津吃了一顿饺子。也难怪比赛结束之后,大家庆祝得好像过节一样。

其实,本场最大的看点应该是杜比和麦克鲁姆两位“砍分大神”的对飙。他们的确掀起了得分狂潮,杜比43分,麦克鲁姆则打出了45分10次助攻和8个篮板的准三双表现。

但是最终决定比赛胜负的关键,却并不是这两位“得分王”,在比赛进入第四节最后三分钟的最关键时刻,浙江稠州银行只能无奈以全华班的阵容迎战天津男篮。在没有外援的情况下,鞠鹏、江凯、吴前和邱彪接连发力,最终锁定胜局。

球队总经理但琪在说起这场球的时候,颇为感慨:“和天津男篮也是老对手了,这次总算是赢下来了。大家还能拼到最后,这种拼搏精神很好,要保持下去。”



3日晚,浙江广厦队球员张涵钧(右)在对辽宁队的比赛中上篮。 新华社发

# 巴西媒体:恒大有意弗雷德

据新华社里约热内卢12月2日电

随着中超2014赛季大幕落下,一些中超俱乐部也开始为下赛季提前谋划,而“足球王国”巴西成了许多中超球队的“金矿”。巴西媒体2日爆料,广州恒大有意引入前巴西国脚弗雷德,而前巴西主帅斯科拉里则婉拒了来自上海绿地的邀请。

这几年,随着以孔卡、埃尔克森、穆里奇为代表的巴西联赛外援在中超风生水起,各大中超俱乐部纷纷把橄榄枝投向巴西。近期,恒大主教练里皮正在巴西考察球员,而据巴西最大的体育新闻网站之一UOL透露,恒大有意引入巴西世界杯期间的巴西队主力中锋弗雷德。

31岁的弗雷德虽然在巴西世界杯上表现不尽如人意,但在巴甲弗鲁米嫩塞队展现了作为一名射手的敏锐嗅觉,弗雷德本赛季联赛的进球数已升至17球,以2球优势独自领跑射手榜,十分有望成为巴甲最佳射手。里皮几天前专门来到弗鲁米嫩塞俱乐部,见到了从恒大回归该俱乐部的孔卡,但媒体没有报道里皮与弗雷德会面的消息。

此外,另一家中超球队上海绿地也希望引进斯科拉里作为球队主帅。据巴西环球网报道,绿地向斯科拉里提供了一份十分有诱惑力的合同,不过66岁的巴西老帅表示,自己和家乡球队格雷米奥的合同到2016年才到期,他不想提前结束合同。

# 女足世界杯将抽签 中国队小组出线几率高

新华社北京12月3日电

中国足协3日消息,在刚刚结束的女足洲际附加赛第二回合比赛上,厄瓜多尔在客场1比0力克特立尼达和多巴哥,成为最后一支进军加拿大女足世界的球队。7日凌晨,中国女足主帅郝伟将出席在渥太华进行的分组抽签仪式,由于强队众多,中国队很可能坠入死亡之组,但依然有较高出线几率。

加拿大女足世界杯24强分布如下:欧洲8支,亚洲5支,南美3支,中北美4支,非洲3支和大洋洲1支。囊括了绝大部分世界女足强队,目前中国女足国际排名第14位,而排在中国队之前的球队仅有

意大利和丹麦无缘世界杯,可见女足世界杯的竞争强度之大。

与男足世界杯抽签分档有很大不同,女足抽签分档一般是以区域划分,尽量避免同洲球队在小组中遭遇,共分为6组,每组4队,但由于欧洲出线8支球队,这样肯定有两个小组会各有两支欧洲球队,毫无疑问这两组将成为超级死亡之组。但加拿大女足世界杯赛制特殊,每组前两名和四支成绩最好的第三名进入16强,这样中国女足小组出线几率很高。

目前中国女足正在广州集训,备战本月的巴西四国赛。主帅郝伟将参加7日在渥太华举行的抽签仪式,力争为中国队抽得一支不错的好签。

# 孙杨赴澳大利亚训练遭禁?

张亚东:尚未接到通知

看点 kan dian

新华社杭州12月3日电

外媒3日消息称,因为兴奋剂事件,澳大利亚泳协将禁止中国的奥运冠军孙杨赴澳大利亚训练。对此,孙杨的教练张亚东在接受记者采访时表示,他从未接到过相关的通知。

据记者了解,近年来孙杨几乎每年都要到澳大利亚训练,一

般时间在两个月左右,训练成效不错。目前孙杨正在昆明进行训练,原本也确实有计划到澳大利亚进行训练。然而记者打电话向张亚东求证此事时,张亚东却表示自己从来没有接到过澳方拒绝孙杨训练的消息或通知。

孙杨在全国游泳冠军赛5月17日的一次赛内兴奋剂检查中被查出使用了违禁物质曲美他嗪,但因其出示了清晰而有说服力的证据,证明曾使用药物“万爽力”(盐酸曲美他嗪片)治疗心脏不适,符

合反兴奋剂规定条例中减免处罚的标准,因此禁赛期为3个月。

但在时隔半年、孙杨已禁赛期满并参加完亚运会之后,相关管理部门才于上月公布了这一消息,因此引发较大争议。

一波未平,一波又起。澳大利亚泳协官员斯科特3日在接受媒体采访时表示,他在11月25日与孙杨的外教丹尼斯有过一次交流,不允许孙杨继续在澳大利亚任何一家游泳俱乐部训练,而丹尼斯已经转告中国泳协这一消

息。

此外,斯科特在采访中还表示,澳大利亚游泳协会正在收紧国外运动员赴澳训练的政策,要求所有赴澳训练的运动员都必须在澳大利亚反兴奋剂机构注册,接受赛外兴奋剂检测。

对此,浙江省游泳协会的有关负责人表示,孙杨以前赴澳大利亚训练是中国游泳协会安排联系,但此前从来没有听说过在那边训练要进行兴奋剂登记和检测。

# 杭州举行盲人黑白棋比赛

通讯员 陈一定

本报讯 12月3日,杭州市江干区盲人协会在中国计量学院小轿灯助残服务队的帮助下,举行了一场别开生面的盲人黑白棋比赛,以庆

祝第23个国际残疾人日。

盲人黑白棋是一种专为盲人游戏设置的棋子,棋子呈圆形五分硬币大小,黑白两面,游戏时靠手指触摸,黑的一面粗糙,白的一面光滑。据悉,这是杭州首次举行盲人黑白棋比赛。

## 移动4G 让iPhone 6更强大

中国移动4G网络与iPhone绝佳匹配,让iPhone6更放光芒!

中国移动4G网络,点越覆盖,飞速畅快,激发iPhone6更大能量,让你研问开启|全|美新生活。

浙江移动iPhone6、iPhone6plus火热发售中,前往移动营业厅、登录官方网站都能购买。合约和裸机随心选,合约最高可实现话费全额返还;裸机用户也可获得8GB大流量及最高400元话费赠送,让你轻松体验4G与iPhone6的完美结合!

● 营业厅地址:各城市营业厅公告或拨打10086 ● 订购请见中国移动4G网络客户手册